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leLr fo/kkvkas ¼ch0Vsd0@,e0Vsd0@,e0lh0,0½ esa v/;;ujr Nk= & Nk=kvksa 

dh orZeku lsesLVj esa ifBr fo’k;ksa ¼F;ksjh@izSfDVdy@lsfeukj@izkstsDV dk;Z½ esa dqy 

vkSlr mifLFkfr 75 izfr”kr ls U;wu ugha gksuh pkfg,A l= 2018&19 ds uoizosf”kr 

Nk=@Nk=kvksa gsrq ifBr lHkh fo’k;ksa esa vyx&vyx mifLFkfr 75 izfr”kr ls U;wu ugha 

gksuh pkfg,A ,sls lHkh Nk=@Nk=k;saa ftudh mifLFkfr 75 izfr”kr ls U;wu gS] Dykl 

VsLV @ lsesLVj ijh{kk esa lfEefyr gksus ds ik= ugha gksaxsA ,sls Nk=@Nk=kvksa tks 

iwoZlwpuk ds lkFk fpfdRlh;@vU; vifjgk;Z dkj.kksa ls d{kk;sa djus esa vleFkZ jgsa gS] 

mUgsa 15 izfr”kr dh vfrfjDr mifLFkfr esa NwV ¼5 izfr”kr lEcfU/kr Ldwy ds vf/k’Bkrk 

,oa 10 izfr”kr ek0 dqyifr ds Lrj ls ½ ns; gksxhA ,sls lHkh izdj.kksa esa 

fpfdRlh;@vU; vifjgk;Z dkj.kksa ls vuqifLFkfr dh lwpuk foyEcr% nks dk;Z fnolksa ds 

Hkhrj lEcfU/kr foHkkxk/;{k ,oa vf/k’Bkrk] lEcaf/kr Ldwy dh Li’V laLrqfr ds lkFk 

vf/k’Bkrk] “kSf{kd fdz;k dyki ds dk;kZy; esa izLrqr djuk vfuok;Z gksxkA 

 

 

 

 

1- eSa “kiFkiwoZd dgrk gwW fd bl l= ds fo’ke@le lsesLVj ds iBu & ikBu esa 

esjh mifLFkfr fdlh Hkh n”kk esa 75 izfr”kr ls U;wu ugha gksxhA 

2- ;g Hkh “kiFkiwoZd dgrk gwW fd ;fn esjh mifLFkfr fu/kkZfjr 75 izfr”kr ls U;wu 

gksrh gS rks fo”ofo|ky; eq>s Dykl VsLV @ lsesLVj dh ijh{kk esa lfEefyr gksus 

ls oafpr djus ds lkFk&lkFk vU; vuq”kklukRed dk;Zokgh djus gsrq LorU= 

gksxkA 

 

 

 

 

firk@laj{kd ds gLrk{kj ,oa frfFk                           Nk=@Nk=k ds gLrk{kj ,oa frfFk 

eks0ua0 &&&&&&&&&&&&&& 

 

uksV% ;g “kiFk i= iathdj.k ds le; vfHkHkkod@laj{kd ls gLrk{kj djkdj vfuok;Z :i 

ls izLrqr djuk gksxkA 

mifLFkfr lEcU/kh vkfMZusUl esa nh xbZ O;oLFkk dk fooj.k 

 

Nk=@Nk=kvksa }kjk izsf’kr “kiFk i= 

 


